Даны координаты вершин треугольника АВС.
 Необходимо
а) написать уравнения сторон треугольника;
б) написать уравнение высоты треугольника проведенной из вер-
шины С к стороне АВ и найти ее длину;
в) написать уравнение медианы треугольника, проведенной из вер-
шины В к стороне АС;
г) найти углы треугольника и установить его вид (прямоугольный,
остроугольный, тупоугольный);
д) найти длины сторон треугольника и определить его тип (разно-
сторонний, равнобедренный, равносторонний);
е) найти координаты центра тяжести (точка пересечения медиан)
треугольника АВС;
ж) найти координаты ортоцентра (точка пересечения высот) тре-
угольника АВС.
К каждому из пунктов а) – в) решения сделать рисунки в системе
координат. На рисунках обозначить соответствующие пунктам задачи
линии и точки.


Данные
 A(2;5), B(-3;4), C(-2;-3);



Пример решения ниже







[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-04-25_97b820fa.png]
[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-06-46_b3454bd3.png]



[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-07-04_65c68494.png]
[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-09-28_6cc82b36.png]
[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-10-22_6e3384ec.png]

[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-11-42_a9ab990e.png]
[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-12-24_78c13622.png]


[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-12-58_fd0b8b3a.png]

[image: C:\Users\Stellarts\Downloads\140\03-13-35_de751d40.png]
image7.png
BA6:2), ‘34 =210, BC(s5.-5). [B|=542:
Ci(1.7). [cd|=5V2. CB=-BC.|cB|=[Bd]|.

TloacTas s HaliteRHbIe AaRHbIe B QOpMYy (4.4), MOTyTHM

_ . 65+2(-5
cosL(BA,BC):cosL(AB,AC):;Hzﬁ_
21052 5
— . 1(=5)+75 3

cosZ(CA,CB): =

V252 s




image8.png
TIoCKOMbKY 3HAYEHHA KOCHHYCOB BCEeX HAMIEHHBIX YITIOB MOTOKHTETBHBL
1o Tpeyromsmx ABC ABIIETCH OCTPOYTOTHHEN.
Omeem: peyrommix ABC ocTpoyroTHsit;

. C0SZACB==.

c0s ZABC = g €08 ZBAC =

oW

5
€) Iycre M — ueHTp TsskecTH Tpeyromprrka ABC. Torza KoopIHHAaThI

(g2 ¥y ) Toma Mmoo maitts, mo dopaymant (5.5)

Xy +Xp e N
3 Yu

(5.5)

T1e (.\’A' vA), (xB:yB) u (xc:_\c) — KOOPIHHATBI COOTBETCTBEHHO TOUeK A.

B u C. crenosarensHo,
4+(-2)+3 5

P i
u 3 3

5
Omeen: M[g: 0) — ewtp TxecTn Tpeyromsumka ABC .

:3+1+(74)

3

#) Tycts R — opTonentp tpeyromsmmxa ABC . Haiten Koop THaTs To4-
kit R Kak KOODTHHATE TOMKH TepeCeteHILt BEICOT TPeyroToHIIKa, Y pasHetite

ssicorst CH Gaio Hafiaero B myskre 6). Haiize ypassenme seicotst AH, :
BC(5:-5) L AH,. A(4:3)e AH,.
AH;: 5(x—4)-5(y-3)=0.
x—y-1=0.
Tocxomsky R = CH N AH| . To pemerne ccTeMst

x—y-1=0.
3x+y-5=0

ABTAETCA KoopTHHATAMH TouKH R, 0TKyIa HAXOMI R[





image9.png
3.1
Omeem: R (5: E] — opTomentp Tpeyrosuika ABC .
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Tpmep 5.1

Janst KOOPIMHATEI BepmHH TPeYTOIBREKA ABC:
A(4:3). B(-2:1). C(3: - 4) . Heo6x01mMo a) HAIHCATH YPABHeHHS CTOPOH
TPeYTOBHHKA; §) HAMHCATE YPABHOHHe BLICOTEI TPEYTOTBHIKA MPOBETeH-
Hoit 13 BepmmHE! C K cTopoHe 4B 1 HANTH ee ITHAY; B) HAHCATH YPABHe-
HEe MeIHAHBI TPEYTOTLHAKA, MPOBeICHHOI 13 BepmAHE! B K cTopome AC;
) HANTH JTHHEI CTODOH TPYTOILHEKA H OMPeIe;THTE ro THI (PA3HOCTO-
PDOHHIIi, PABHOGEIPeHHEL, PABHOCTOPORHIE); 1) HAHTH YIIbI TPeYToTb-
HEKA H YCTAHOBHTB €T0 BHI (IPAMOYTOIBHBIH, OCTPOYTOBHEI, Tymo-
YTOIBLHEL); €) HANTH KOODIHHATHI HeHTPA TSUKECTH (TOUKA MePecedeHns
MeIHAH) TPeYTObHIKA ABC; %) HANTH KOOPIMHATEI OPTOEHTPA (TOIKA
mepecetTenns BBIcOT) TpeyroabuaKa ABC.

Pewenue

) T4 KakI0l CTOPOHEL TPEYTOMBHIKA H3BECTHBI KOOPIHHATEL BYX TOUEK.
KOTOPBIC JeKAT HA HCKOMBIX THHIAX. JHATHT YPABHEHHS CTOPOH TPEYTOIBHHKA
— YPaBHEHHA NPAMBIX. IPOXOIAINHX Hepe3 IBe 3a1aHHbIE TOUKH

X-x  y-»

5.1)

X=X Va7

TIe (xl:yl) u (:(2:_\'2) COOTBETCTBYIOMIHE KOOPIHHATEI TOUEK.

TaxHM 06pazoM. MOACTaBIAA B GopMyTy (5.1) KOOPIHHATEI COOTBETCTBYIO-
IMHX OPAMEIM TOUeK MOTydaeM
4B :(4:) 3.AC:X4 h 3.BC: x+2:) »
-2-4 1-3 3-4 -4-3 3+2 —4-1
OTKyIa MocTIe MPeoGpa3soBaHHii 3aITHCEBACM YPABHEHHS CTOPOH
AB: x-3y+5=0. AC: Tx-y-25=0. BC: x+y+1=0.
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Ha puc. 7 m306pasmM COOTBETCIBYIOIHE CTOpOHaM Tpeyromsunka ABC
npaNsre.
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(xol .‘o) — KOOPIHHATEI TOUKH. IPHHAIeKameH 3Tol mpsavoii. Haiizem koop-

JIHHATEI BEKTOpA, MepleHIHKy1IpHoro npamoi CH . H moxctaBHM B GopMyIy
(5.2)
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Vpaswenne emmanst BB, tpeyromsixa ABC cocTasmn Kax ypasHenne
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1) JITHHBI CTOPOH TPEYTOTbHHKA HAHIEM KaK ITHHBI COOTBETCTBYIONIHX
BEKTODOE, T.2.

AB:‘E‘ =2410. AC:‘E‘:s&. Bc:‘FC‘ =5V2.

Cropomst AC 1 BC tpeyromsnmxa ABC pasHEL 3HASHT, TpeyTOTHHAK
ABTAETCA paBHOGE IPEHHEN ¢ ocHoBanHeM AB.
Omeem: tpeyromsunx ABC passoSenpennsiii ¢ ochosamuen AB:
AB=2410. 4C=BC=5V2.
1) Vet Tpeyromsumka ABC HaiieM Kax YTTEL MEATY BeKTOPAMI, HCXO-
JAIHMH H3 COOTBETCTBYIONIHX BEPIIHH TaHHOTO TPEYTOTBHHKA, T.8.

24BC = /(BA.BC). £BAC = 2(4B.AC). 24cB = /(C4.CB).
TTocKoTbKY TpeyToTHHHK paBHoGeIpeHHEL ¢ ocHoBauHeM AB. To
ZABC =. ZBAC

VI MeATY BeKTOpAMH BEHCTHM o popye (4.4), 113 KOTOpOi MOTpe-

6yroTCa CKaApHBIe Ipou3Benenns Bektopos B4+ BC. CA-CB.
HaiizeM KOOpPIHHATEI H MOIYJIH BeKTOPOB. HEOOXOIHMBIX 114 BEIMHCICHHA

yriaoB




